证券代码: 600995 证券简称: 南网储能 编号: 2025-8

南方电网储能股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,敬请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位:人民币 万元

| 项目 | 2024 年度 | 2023 年度 | 增减变动幅 度(%) |
|--------------------------------|-----------------|-----------------|------------------|
| 营业总收入 | 617, 387. 94 | 562, 965. 79 | 9. 67 |
| 营业利润 | 187, 850. 43 | 150, 134. 13 | 25. 12 |
| 利润总额 | 183, 046. 93 | 149, 308. 93 | 22. 60 |
| 归属于上市公司 股东的净利润 | 112, 648. 03 | 101, 357. 00 | 11.14 |
| 归属于上市公司 股东的扣除非经常性损益的 净利润 | 115, 571. 98 | 102, 793. 58 | 12. 43 |
| 基本每股收益 (元) | 0.35 | 0.32 | 9. 38 |
| 加权平均净资产 收益率 | 5. 31 | 4. 98 | 增加 0.33 个 百分点 |
| | 本报告期末 | 本报告期初 | 增减变动幅度(%) |
| 总资产 | 5, 046, 664. 11 | 4, 448, 602. 72 | 13. 44 |
| 归属于上市公司 股东的所有者权益 | 2, 134, 455. 02 | 2, 083, 666. 13 | 2. 44 |

| 股 本 | 319, 600. 58 | 319, 600. 58 | _ |
|------------------------|--------------|--------------|-------|
| 归属于上市公司 股东的每股净资产(元) | 6. 68 | 6. 52 | 2. 45 |

注: 2024 年度数据为公司未经审计的合并报表数据, 最终结果以公司 2024 年年度报告为准。

二、经营业绩和财务状况情况说明

2024年,公司营业收入61.74亿元,同比增加9.67%;营业利润18.79亿元,同比增加25.12%;利润总额18.30亿元,同比增加22.60%;归属于上市公司股东的净利润11.26亿元,同比增加11.14%;基本每股收益0.35元,同比增加9.38%,主要原因是调峰水电厂来水同比增加,发电量同比增加。

三、风险提示

本公告所载2024年度主要财务数据为初步核算数据,可能与公司 2024年年度报告中披露的数据存在差异,具体数据以公司2024年年度 报告中披露的数据为准,敬请投资者注意投资风险。

南方电网储能股份有限公司董事会 2025年3月8日